

Martin Heidegger Gesamtausgabe, Band 60
Phänomenologie des religiösen Lebens
1. Einleitung in die Phänomenologie der Religion
(Wintersemester 1920/21)
2. Augustinus und der Neuplatonismus
(Sommersemester 1921)
3. Die philosophischen Grundlagen der mittelalterlichen Mystik
(Ausarbeitungen und Entwürfe zu einer nicht gehaltenen Vorlesung 1918/19)
Herausgegeben von Matthias Jung, Thomas Regehly und Claudius Strube
1. Auflage 1995

In die 2., überarbeitete Auflage 2011 wurden folgende Corrigenda übernommen:

Seite 10, Zeile 20: "vornherein" statt "vorneherein"
Seite 49, Zeile 4: "das" statt "daß"
Seite 51, Zeile 31: "anzuhalten" statt "auszuhalten"
Seite 71, Zeile 12: "4,1" statt "V. 1"
Seite 71, Zeile 20: "Α γάρ" statt "A γάρ"
Seite 90, Zeile 4: "daß" statt "das"
Seite 95, Zeile 1: "παρελάβετε" statt "παρελάβειτε"
Seite 105, Zeile 5: Fußnote entfällt
Seite 108, Zeile 22: "ἐγκανχᾶσθαι" statt "ἐνκανχᾶσθαι"
Seite 108, Zeile 35: "ἀληθείας" statt "ἀληθειας"
Seite 113, Zeile 12: "ἀληθείας" statt "ἀληθειας"
Seite 114, Zeile 32: Fußnote entfällt
Seite 131, Zeile 3: "Rests" statt "Rechts"
Seite 131, Zeile 4: "denn der" statt "denn das"
Seite 131, Zeile 5: "Rest" statt "Recht"
Seite 138, Zeile 30: "3,3" statt "3,2"
Seite 139, Zeile 14/15: nach "μνημονεύοντες" einfügen: "(1,3),"
Seite 143, Zeile 6: "1,9" statt "5,9"
Seite 143, Zeile 6: "3,11" statt "3,17"
Seite 143, Zeile 6: "verwaist" statt "verweist"
Seite 143, Zeile 15: "3,8" statt "4,8"
Seite 148, Zeile 15: "durch-herrschend" statt "durch herrschend"
Seite 151, Zeile 3: "Stellungnahme" statt "Stellungsnahme"
Seite 152, Zeile 17: "(4,14)" statt "(4,7)"
Seite 155, Zeile 14: "auf" statt "um"
Seite 156, Zeile 18: "εὐαγγελίου" statt "εὐαγγλίου"
Seite 163, Fußnote 2: "Dogmengeschichte. Bd. 3" statt "Dogmengeschichte"
Seite 163, Fußnote 3: "Lehrbuch der" entfällt
Seite 163, Fußnote 3: "Dogmengeschichte. Bd. 3" statt "Dogmengeschichte"
Seite 201, Fußnote 41: "Vgl. unten" statt "Vgl."
Seite 213, Zeile 28: "aufbricht" statt "aufbläht [?]"
Seite 215, Zeile 28: "mir" statt "mit"
Seite 230, Fußnote 7: "Vgl. unten" statt "Vgl."
Seite 234, Fußnote 19: "vgl. unten" statt "vgl."
Seite 281, Zeile 27: "Schöpfung" statt "Schätzung"
Seite 321, Zeile 26: "nicht angehört" statt "angehört"

Seiten 175 - 297:

Alle Stellenangaben aus "Patrologiae Cursus Completus, Series Latina, zitiert als "PL", beziehen sich auf Spalten, nicht Seiten, also jeweils "Sp." statt "S."

Stand 25. Juni 2015